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Questao 2
Espelho furado

a)

v v

O objeto (O) tem sua imagem formada pelo espelho furado, atrds deste. Ou seja, em uma
imagem virtual formada pelo prolongamento dos feixes (I). Esta imagem serve de objeto para o
segundo espelho, formando a imagem final (IF) real.

b) A posicao do objeto em relacdo ao espelho furado é s=6cm. O foco do espelho
é f=7.5cm. Assim a posicdo da primeira imagem (I) é s’ e dada por:

1 1 1

—_— =t —

f s s

§'= J5 _ 7.5x6 =-30cm Imagem virtual!!
s—f 6-75

A primeira imagem (I) serve de objeto para o espelho ndo furado. Neste caso a
posicdo do objeto em relacdo a este espelho furado é s=(30+7.5)cm. O foco do
espelho é f=7.5cm. Assim a posicdao da imagem final (IF) é s’ e dada por:

1 1

_+_

s s

o Js 7.5x37.5
s—f 47.5-75

1
f
~9.37cm

Imagem final (IF) é real e é formada atras do espelho furado
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